

緋聞先傳 尚睇發展

陳豪承認

與陳茵媺投契

香港文匯報訊 (記者 李思穎)「荀盤」陳豪被舊愛廖碧兒狠撇後，近日再度傳出緋聞，有指陳豪與陳茵媺「撻着」，並到女方香閨過夜，昨日陳豪出席3DTV發佈會時表現風騷，不時把玩手中遙控器，由於陳豪的舊愛新歡俱是上圍「豐滿」一族，陳豪立刻否認鍾情「大胸」女士。



文詠珊塑造「巨胸女郎」，配襯陳豪。

陳豪被指蜜運中特別風騷，他笑說：「唔係，只是玩下(遙控)同埋有部喜劇《點解解阿SIR係阿SIR》要播出。(情傷已癒?)唔好咁講，新一年新開始。(去陳茵媺屋企?)我只係去睇樓。(藏嬌?)哈哈，係投資。(想近水樓台?)近水好啱些，水為財，其實很多地方都去睇。」

陳豪談到緋聞女友陳茵媺便讚不絕口，形容對方是好女子，聰明女，學習能力和進步很快。(有否發展機會?)唔知道。(有心嗎?)唔識答。有指陳豪喜歡「大胸」一族，他連續「嘩」了三聲，哈哈笑說：「好敏感字眼不懂答，我們OK，幾投契，不知道有否機會。(今次會帶眼識人?)暫時工作行先，睇上天安排。(多些約女去街吧。)傳媒『啄』得咁實，我可以做什麼，主要工作行先。(不想再『死』在女生手上?)唔好咁講，很多事情是整定的。(拍拖會否公開?)我比較低調，盡量會保持低調，但不會講大話。」

文詠珊忽然「巨胸」

文詠珊在黎明新歌3D MV《遲D見》客串，當中造型以電腦特效效果把她塑造成「巨胸」女郎，文詠珊笑謂：「這是一個噱頭，我邊有咁好身材，自己見到都『嘩』然，感到新奇，也不知這麼勁，嚇壞媽咪，自己較喜歡原來的的身材，對現有的很滿意，還希望全身再瘦一些。」問到有否嚇壞朋友?她表示沒有，雙方仍在冷靜期，亦有聯絡，希望互相給予空間，她否認轉玩地下情，問她會否接受其他追求者?她謂：「現時未遇到，很難想像，視乎緣分。」



心情愜意，動作多多。



昨日的陳豪，心情清爽，滿面風騷，莫非果然在蜜運?

陳豪陳茵媺傳緋聞 廖碧兒：最重要開心

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀)廖碧兒、周汶錡、陳百祥及張達明前晚為《明星華麗賽》擔任嘉賓，阿叻更出動紅色名車錄影節目，他笑言為了上節目儲了好幾日錢來買衫。去年廖碧兒傳出搭上富二代林忠豪而撇男友陳豪，甩拖後大家以為陳豪獨自神傷之際，卻傳出他與港姐冠軍陳茵媺因拍劇而「撻着」，於是問到廖碧兒對於陳豪與陳茵媺可合視等問題時，她一概答「唔知」。

陳豪與陳茵媺傳出緋聞，廖碧兒表示沒有看到，但收到很多記者的電話，她說：「最緊要開心。(兩人可合視?)大家都係同事，做呢行最重要開心。(會否打去求證?)無無無，都是記者問才知。」問她可感到意外?廖碧兒以「唔知」作回應。至於陳茵媺可

認識?她表示無合作過，大家都是同事。

之後廖碧兒將話題扯到之前因腰骨有問題要入院做手術，最近在休養，又承認之後跟林忠豪食飯。記者問她可覺得陳豪的情傷很快復原?她說：「問番佢才知。(但是你hurt他的?)唔知，問番佢才知。(外形型襯唔襯?)我唔知。(現在是否皆大歡喜?)我唔知人啲，我就專注工作。」

周汶錡「真空上陣」露出「肉背」，成功搶去廖碧兒風頭，她笑道：「是為了贏及為了靚。」她的背部出現曬太陽留下的印，她表示農曆新年期間去了泰國曬太陽，但因為本身是護膚品代言人，故不能曬黑塊面。她謂很想拍民初劇，覺得戲服靚，還有想嘗試拍喜劇。



舊愛傳緋聞，廖碧兒一問三不知。

中國京劇藝術團

名譽團長：高占祥 高強 朱達人
團長：劉長瑜
副團長：林瑞康
秘書長：林瑞康(兼)
副秘書長：徐幸捷 施翔 何艷

2011年4月21-24日·四天六場
日場：下午1時45分，夜場：晚上7時45分
新光戲院

包場 4月21日 (夜場)
傳承京劇一京派名師名票聯袂演出
《林冲夜奔》《龍鳳呈祥》
《遇皇后·打龍袍》

包場 4月22日 (夜場)
《廉錦楓》
《失街亭·空城計·斬馬謖》

包場 4月23日 (日場)
《八大錘》《文昭關》
《坐宮》《明末遺恨》

4月23日 (夜場)
《鍾馗嫁妹》《碰碑》
《目蓮救母》《女起解》《九江口》

4月24日 (日場)
教師教學及師生演出匯報專場
教師教學：《打焦贊》《林冲夜奔》
學生演出：《三家店》《彩樓配》
教師教學：《文昭關》
學生演出：《打焦贊》《文昭關》
教師教學：《雅觀樓》《通天犀》
教師演出：《挑滑車》

4月24日 (夜場)
《周瑜歸天》《釣金龜》《扈家莊》
《審頭刺湯》《法場換子》

主要演員
上海戲劇學院戲曲學院、上戲附中
中國戲曲學院附中教師
王 凱 石曉珺 主沉浮 朱玉峰
李 劍 侯永強 洪 岩 郭文華
章 嵩 楊舒雯 趙娟娟 劉 宸
(按姓氏筆畫排序)

香港振興興業房
李陳瑤萍 楊邱素琴 謝許萍蘇 王壽鵬
陳范麗譚 蔣禮泉 紅蓮蓮

4月23-24日(夜場) 24日(日場) 門票
4月2日於新光戲院票房公开发售
票價：280元、220元、160元、100元、60元，設有六十歲或以上高齡人士、殘疾人士及學生半價優惠
節目查詢：2565-7707

中國京劇藝術基金會 主辦
香港聯藝機構有限公司 協辦

準夫婿未「私有化」 諸葛梓岐繼續性感

諸葛梓岐表示沒有，且該屋宇已經入住了，相信會繼續住十年八年，因此不會為此爭吵，即使彼此有不同意見，也會拿出來講，對的會互相接納。

談到是否落實12月結婚?她指未來老公對她很好，着她專心工作，不用理婚禮的事，只要度期出來就可以，她也對未來老公有信心，婚事都交給他處理。

問到Mandy會否好羨慕諸葛梓岐?她坦言羨慕對方「有錢又有樣」，好幸運，不過感情事都是一切隨緣分。

鄧紫棋為個唱積極減肥
鄧紫棋最近忙於為準備演唱會演出而積極減肥做運動。提到有傳她跟林有喜分手，會否請他來演唱會?她澄清彼此是朋友關係，且希望對方買門票捧場，畢竟最近公司給了她壓力，所以會專心工作。問他倆是否真的已經分手?鄧紫棋回應說：「我生活上沒改變。」

黎筱婷「終身成就」 陳自強「專業精神」
——「金像獎」先頒兩獎
香港文匯報訊 (記者 李慶全) 第三十屆香港電影金像獎頒獎典禮將於四月十七日舉行，大會昨日選得入圍最佳女主角薛凱琪、最佳導演鄭思傑、郭子健、林超賢、最佳新演員陳奕仁、杜宇航及彭冠期一同為金像獎特刊中，提名最佳男、女主角封面揭幕。

金像獎副主席曾志偉於記者會上公布今年「終身成就獎」得主為洲立集團主席黎筱婷，以表揚她大力推動功夫片到海外市場，又積極參與反黑盜版行動，成功確立電檢級別制度；另「專業精神獎」則頒發予金牌經理人陳自強，他培育的成龍、鍾楚紅及張曼玉都成為國際紅星。

梁詠琪生日行善 捐出40萬
香港文匯報訊 (記者 李思穎) 梁詠琪以聯合國兒童基金大使身份出席有關活動，並代表接收160萬善款給UNICEF。剛過生日的梁詠琪發起慈善行動，早前呼籲粉絲轉載微博，只要把她的捐款訊息每轉發一次她就捐出一元，結果她捐出40萬元，沒有料到這樣好反應，原本打算個唱後買贈中的新車，現在把買車的錢都捐出來。梁詠琪開心去年生日都有做善事，共籌到八萬元，但估不到這次反應很好，我會把40萬款項捐給聯合國兒童教育基金。

梁詠琪剛結束西班牙之旅，她表示男友沒有同行，因自己喜歡自由自在探險，又感受到當地人的熱情。

黎筱婷「終身成就」 陳自強「專業精神」

——「金像獎」先頒兩獎

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 第三十屆香港電影金像獎頒獎典禮將於四月十七日舉行，大會昨日選得入圍最佳女主角薛凱琪、最佳導演鄭思傑、郭子健、林超賢、最佳新演員陳奕仁、杜宇航及彭冠期一同為金像獎特刊中，提名最佳男、女主角封面揭幕。

金像獎副主席曾志偉於記者會上公布今年「終身成就獎」得主為洲立集團主席黎筱婷，以表揚她大力推動功夫片到海外市場，又積極參與反黑盜版行動，成功確立電檢級別制度；另「專業精神獎」則頒發予金牌經理人陳自強，他培育的成龍、鍾楚紅及張曼玉都成為國際紅星。

梁詠琪生日行善 捐出40萬
香港文匯報訊 (記者 李思穎) 梁詠琪以聯合國兒童基金大使身份出席有關活動，並代表接收160萬善款給UNICEF。剛過生日的梁詠琪發起慈善行動，早前呼籲粉絲轉載微博，只要把她的捐款訊息每轉發一次她就捐出一元，結果她捐出40萬元，沒有料到這樣好反應，原本打算個唱後買贈中的新車，現在把買車的錢都捐出來。梁詠琪開心去年生日都有做善事，共籌到八萬元，但估不到這次反應很好，我會把40萬款項捐給聯合國兒童教育基金。

梁詠琪剛結束西班牙之旅，她表示男友沒有同行，因自己喜歡自由自在探險，又感受到當地人的熱情。